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«Мій злочин» Івана Франка – психологічне оповідання, в якому постають
контрастні образи людяності і жорстокості, а голос сумління нагадує героєві
про скоєне***. Найвідомішими творами Івана Франка є «Перехресні
стежки», «Лель і Полель», «Грицева шкільна наука», «Малий Мирон»,
«Boa constrictor», «Украдене щастя», «Будка Ч. 27», збірки поезій «Зів’яле
листя», «З вершин і низин», «Мій Ізмарагд» тощо. Іван Франко – видатний
український письменник, який працював у жанрах поезії, прози та
драматургії, талановитий літературознавець і публіцист.
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Іван Франко
МІЙ ЗЛОЧИН

Ні, не видержу! Не можу довше видержати! Мушу прилюдно признатися до гріха, хоч
знаю наперед, що на душі мені не буде легше від того. Адже ж відплата тут неможлива, бо яка
ж відплата може винагородити невинне пролиту кров, надолужити замордоване життя?

Аж страшно мені робиться, коли ціла ота нещасна подія ясно, з усіми подробицями
вирине в моїй пам'яті. Від того часу минуло багато літ, певно більше як тридцять. Я був тоді
невеличкий сільський хлопчина і бігав, граючись, по лісах і полях мойого рідного села.

Власне надійшла весна, один із перших гарних теплих днів. Перший раз по довгій зимовій
неволі в тісних душних хатах ми, сільські діти, могли побігати собі свобідно. Ми вибігли на
сіножать, що ще була гола і сіра від скиненої недавно зимової перини. Тільки десь-не-десь
прокльовувалася з землі свіжа зелень: сквапливі острі листки тростини, ще позвивані в острі
шила листки хріну та лопухів над потоком. Тільки в недалекім лісі сподом усе забілілося від
дикого часнику, що власне починав уже відцвітати, від білих і синіх підліщків.

Над нами здвигалося темно-синє склепіння неба, всміхалося сонце, а на далеких верш-
ках Карпат блискотіли ще здорові снігові шапки, мов іскристі діамантові корони. Та їх краса
не зворушувала нас надто дуже, бо ми почували кождої хвилі холодний зимовий подув, що
йшов від них униз до сходу сонця. і річка почувала се; вранці вона була ясна і чиста і плюско-
тіла тихенько, мов уліті, а тепер клекотіла гнівно в своїх тісних берегах і протискалася вниз
своїми жовтаво-брудними розбурханими водами: се були якраз оті блискучі діаманти, розтоп-
лені весняним сонцем.
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